



Обращение руководителя Росгидромета И. А. Шумакова с 90-летием Камчатского УГМС

Вот уже 90 лет стоят на своей вахте гидрометеорологи самого дальнего уголка России – Камчатского края. Получение данных о состоянии окружающей среды постоянно требует немалых усилий коллектива Камчатского УГМС, глубоких знаний и самоотверженной работы. В повседневной жизни многих специалистов Службы погоды – гидрометеорологов поддерживают энтузиазм, стремление сделать мир, в котором мы живем, более комфортным, безопасным, предсказуемым.

По причине своего уникального географического положения регион отличается частой сменяемостью погоды – циклонами и антициклонами, штормами, пургой, снегопадами, цунами, сильными ветрами, ураганами и наводнениями. Это настоящая природная лаборатория для проведения испытаний всего нового в специфических условиях края.

В настоящее время Камчатское УГМС является одним из наиболее активно развивающихся региональных подразделений Гидрометслужбы России. Все виды наблюдений и прогнозов, проводимые управлением в период создания, не только сохранились, но и получили дальнейшее приумножение.

В современной обстановке в числе приоритетных направлений в работе Камчатского Управления гидрометслужбы выступают своевременное предупреждение об угрозе возникновения опасных природных гидрометеорологических явлений, наблюдение за выбросами вулканического пепла, мониторинг загрязнения окружающей среды, модернизация и техническое переоснащение государственной наблюдательной сети.

Искренне поздравляю специалистов и ветеранов службы погоды Камчатского края с 90-летним юбилеем Управления и желаю вам успехов в многотрудной работе, новых открытий в интереснейшей науке – Метеорологии!

Руководитель Росгидромета

И. А. Шумаков